
Unsere

WEIN KARTE
Ein Abenteuer für die Sinne

Stell dir vor, 
du nimmst an einer lockeren 
Entdeckungsreise teil – direkt in die besten 
Weinregionen der Welt. Unsere Weinkarte 
ist wie ein offenes Buch voller beliebter 
Klassiker und verborgener Schätze. Egal, 
ob du etwas Bodenständiges für den 
gemütlichen Abend oder eine seltene 
Rarität suchst, wir haben den perfekten 
Tropfen für dich.

Wir lieben Wein und teilen dieses Wissen 
gern mit dir. Lass dich von uns beraten, 
um den idealen Wein zu deinem Essen 
zu finden. Und das Beste? Viele unserer 
Qualitätsweine gibt’s nicht nur in der 
Flasche, sondern auch glasweise. Lass 
dich von unserer Auswahl begeistern und 
vielleicht entdeckst du ja deinen neuen 
Lieblingswein.

Unsere Expertise basiert auf dem Wissen 
von Weinkritikern wie Robert Parker, 
James Suckling, Luca Maroni, Gambero 
Rosso, Decanter, Tim Atkin und “ASI best 
Sommelier of the World 2019” Marc Almert. 

Aber am Ende zählt, was dir schmeckt. Klar, 
die Experten wie Robert Parker und James 
Suckling sind Spitze in ihrem Fach – doch 
die wissen natürlich nicht, was genau DEIN 
Gaumen bevorzugt. Unsere Servicekräfte 
sind vielleicht keine Weinsommeliers, 
aber sie haben alle unsere Weine probiert 
(jemand muss ja den harten Job machen!) 
und können dich bestens beraten. Lass 
uns zusammen den Wein finden, der nicht 
nur zu deinem Essen passt, sondern auch 
genau deinen Geschmack trifft – ohne 
Schnickschnack, einfach ehrlich und lecker.

PROST UND AUF EINE GENUSSVOLLE REISE!



Offenausschank
#PROSECCO&CHAPAGNER #ROSÉWEIN

|  PROSECCO BELLENDA MIRAVAL 
DOCG - SUPERIORE
	 Leicht und erfrischend zu 
	 jeder Stunde.
9.5	 |   Glas
56.-	 |   Flasche
110.-	 |   Magnum

|  PROSECCO BELLENDA ROSÉ BRUT 
DOCG - CONEGLIANO	
	 frischer und lebendiger 
	 Prosecco, ein Apéro Klassiker.
9.5	 |   Glas
56.-	 |   Flasche

|  NICOLAS FEUILLATTE 
BRUT RÉSERVE EXCLUSIVE
	 Raffiniert mit viel Eleganz 
	 ein frischer und lebendiger 
	 Champagner.
29.-	 |   FL 2dl
95.-	 |   Flasche
190.-	 |   Magnum

|  NICOLAS FEUILLATTE 
ROSÉ RÉSERVE EXCLUSIVE
	 Ein aromatischer Auftakt, der 
	 mit Rosenblüten, Hagebutte, 
	 roten Johannisbeeren, 
	 Himbeerdrops, Kirsche, Pfeffer, 
	 Zimt und etwas Toast die Nase
	 betört und den Gaumen 
	 einstimmt.
35.-	 |   FL 2dl
115.-	 |   Flasche
225.-	 |   Magnum

|  LOUIS ROEDERER COLLECTION 245
Ein ausgewogener, eleganter 
Champagner mit einem schönen 
Gleichgewicht von Substanz und 
knackiger, kalkiger Frische. Pudrig, 
salin und betörend frisch!           

16.-	 |   Glas
55.-	 |   FL 3.75 dl
105.-	 |   Flasche
209.-	 |   Magnum
395.-	 |   Double Magnum

|  ROSÉ RÉSERVE DU 
CHÂTEAU DE BRÉGANCON 
AOP CRU CLASSÉ – 
CÔTES DE PROVENCE	   
	 Grenache, Cinsault, Mourvèdre
	 In einem schönen Gewand mit 	
	 lachsfarbenen Reflexen bietet 
	 diese Rosé Cuvee eine intensive 
	 und fruchtige Nase exotischer 		
	 Aromen von Pfirsich und roten 		
	 Früchten. Am Gaumen ist der 		
	 Wein schmackhaft und köstlich, 	
	 leicht salzig, mit Aromen
	 von Ananas und Litschi. Der 
	 Abgang ist lang und seidig, mit 	
	 einem Hauch von Mineralität 		
	 und einer schönen Frische. Eine 	
	 wirklich sehr schöne 
	 Entdeckung!
9.-	 |   Glas
65.-	 |   Flasche



Offenausschank
#WEISSWEINE

|  GRÜNER VELTLINER AM 		
BERG 2022 – 
BERNHARD OTT, 
NIEDERÖSTERREICH, BIO
	 100% Grüner Veltliner
	 Erfrischend und lebhaft, mit 		
	 Noten von grünem Apfel, 
	 Pfirsich und Zitrus, mineralisch. 	
	 Ideal für die Terrasse.
8.-	 |   Glas
56.-	 |   Flasche

|  ST. SAPHORIN, LAVAUX AOC 
2022 – J & M DIZERENS, VAUD

100% Chasselas
Feine Blumen- und 
Fruchtaromen. Gehaltvoll, 
mächtig, aber ausgewogen. 
Vielsichtiges Finale.

8.-	 |   Glas
56.-	 |   Flasche 

|  COLTRI TOSCANA BIANCO IGT 
2023 – 
MELINI, TOSKANA

100% Chardonnay
Dieser Toskaner vereint 
Eleganz und Frische mit 
exotischen Frucht- und 
Zitrusaromen. Lebendige 
Säure, saftige Birnen, Pfirsiche 
und ein Hauch von Mango 
und Ananas führen zu einer 
ausgewogenen, mineralischen 
Note.

8.	 |   Glas 
56.-	 |   Flasche 

|  CROZES HERMITAGE LES 
LAUNES BLANC 2021 – FRANK-
REICH, CÔTES DE RHÔNE
	 Marsanne, Roussanne		

Ein Muss für Geniesser! In 
der Nase ist der Wein aus-
drucksstark, mit einem floralen 
Aroma, mit einem exotischen 
Hauch und Zitrusfrüchten 
nuanciert. Im Mund frisch und 
fruchtig, mit einer verführeri-
schen Geschmeidigkeit.

8.5	 |   Glas 
60.-	 |   Flasche



Offenausschank
#ROTWEINE

|  SHYMER IGT – BAGLIO DI 
PIANETTO, SIZILIEN
	 Merlot, Syrah
	 Reifes Fruchtbouquet mit 		
	 spannender Aromatik. 
	 Beerenfrucht, samtige Tannine, 	
	 erfrischende Struktur, 
	 gradliniges Finale. Charmant.
8.-	 |   Glas
56.-	 |   Flasche
110.-	 |   Magnum

|  BRANCAIA TRE IGT 2021 – 
ROSSO PODERE TOSCANA	
	 Sangiovese, Merlot, 
	 Cabernet Sauvignon	
	 Dicht und gut strukturiert, 		
	 harmonisch mit aromatischem 	
	 Abgang. Noten von Weichseln, 	
	 Eukalyptus, Unterholz, 
	 Pflaumenkompott und dunklen 	
	 Beeren. Saftig, würzig, mit 
	 langanhaltendem Finale. 
	 Ein Alltags-Paradewein.
	 93 Punkte James Suckling
	 92 Punkte Falstaff
8.5	 |   Glas
60.-	 |   Flasche
120.-	 |   Magnum

|  PRIMITIVO DI MANDURIA 
TRULLARI EDIZIONE 
SPECIALE DOP 2021 – 
TARANTO APULIEN, 
PRINCIPE DI SAN MARTINO
	 100% Primitivo
	 Pfeffer, Zimt, Bitterschokolade 	
	 mit intensiven Aromen von 
	 Amarenakirschen, Rosinen, 		
	 Brombeeren, Orange und 
	 Minze. Elegant mit langer, 
	 würzig-fruchtiger Nachklang.
8.5	 |   Glas
60.-	 |   Flasche

|  PINTEIVERA DOURO DOC 2017 
– DOS LUCIADAS, DOURO,
PORTUGAL	
	 100% Touriga Nacional		
	 Opulente Aromen von reifen 		
	 Heidelbeeren, Schwarzkirschen, 
	 Feigen, Schokolade und 
	 Kräutern. Am Gaumen frisch, 
	 fruchtig, mit gut 
	 eingebundenen Tanninen 
	 und anhaltender Komplexität.
9.5	 |   Glas
66.-	 |   Flasche

| DÉLICATE – DE TOREN, STELLEN-
BOSCH, SÜDAFRIKA	
	 Malbec, Cabernet 
	 Sauvignon, Cabarnet Franc		
	 Malbec-Assemblage 			 
	 mit Aromen von dunklen 		
	 Kirschen, Waldbeeren, Zimt 
	 und Nelken. Seidig, frisch, 
	 elegant und jugendlich. 
	 Weisswein-ähnliche 
	 Herstellung mit Rotwein-
	 Verführung. Aromen von 
	 Zwetschgen, Erdbeeren und 
	 Rosen. Ein Beaujolais-Stil-
	 Wein mit viel Tiefe.
9.5	 |   Glas
66.-	 |   Flasche



Flaschenweinen
#WEISSWEINE
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|  EPESSES LIGNE PRÉSTIGE AOC 
2021 – J. & M. DIZERENS,
LAVAUX
	 100% Chasselas

Duftiges Bouquet mit 
Lindenblüte, Aprikose, Pfirsich, 
Birne und Haselnuss. Milde 
Säure, leicht salzig, saftig 
und frisch. Langanhaltender 
Geschmack.
Lobenberg 93 Punkte

65.-	 |   Flasche

|  FENDANT BRÛLEFER 
TRADITION AOC 2023 – BONVIN, 
VALAIS
	 100% Chasselas

Ein extraklassiger Fendant 
mit blumigen Akazien- 
und Jasminnoten, ergänzt 
durch feine Mandel- und 
Steinfruchtaromen. Frisch 
prickelnd mit einem salzig-
herben Finish.

65.-	 |   Flasche

| GRAND VINS DU MARAUDEUR 
HEIDA 2023 – CORDONIER & 
LAMON, VALAIS	
	 100% Heida		

Ein Spitzenwein mit 
vielfältigem Bouquet und 
fruchtiger Struktur. Straff, 
gehaltvoll und harmonisch, mit 
langem, frischem Nachhall und 
ausgeprägtem Charakter.

65.-	 |   Flasche

| GRAND VINS DU MARAUDEUR 
PETITE ARVINE 2023 – CORDONI-
ER & LAMON, VALAIS	
	 100% Petite Arvine		

Komplexe Zitrus- und 
Blütenaromen, gepaart mit 
exotischen und mineralischen 
Noten. Straffe Fruchtstruktur, 
vielschichtig und fruchtig, mit 
langem, tiefem Finale.

65.-	 |   Flasche

|  PINOT GRIGIO 2022, ALTO 
ADIGE DOC – 
KELLEREI ANDRIAN	
	 100% Pinot Grigio	

Honig, Melone und 
Zitrusfrüchte in der Nase, 
ergänzt durch blumige 
Aromen. Frisch und gehaltvoll 
mit klarem, anhaltendem 
Finale.

65.-	 |   Flasche

|  SANCERRE BLANC AC MÉLODIE 
DE VIEILLES VIGNES 2020
FRANKREICH, DOMAIN VINCENT 
GAUDRY, SURY EN VAUX
	 100% Sauvignon blanc

Pfeffer, Zitrone, Birne und 
grüner Apfel im Bouquet. 
Vital, säurebetont und filigran, 
typisch Sauvignon Blanc.

75.-	 |   Flasche

| CHABLIS AOC 2021 – SAMUEL 
BILLAUD, BURGUND,
FRANKREICH	
	 100% Chardonnay		

Lindenblüten, Nektarinen und 
Zitronenzesten in der Nase. 
Vollmundig und cremig mit 
Steinobst und Limetten.

80.-	 |   Flasche

|  CHARDONNAY 2021 – BOGLE 
VINEYARDS, CALIFORNIA, USA
	 100% Chardonnay

Frische Früchte, leichter 
Rauch und exotische Noten. 
Ein fruchtiger, eleganter 
Chardonnay mit anhaltendem 
Finale.

60.-	 |   Flasche

|  SABOTEUR WHITE WO 2020 – 
LUDITE WINES, SÜDAFRIKA	
	 Chenin Blanc, Fumé Blanc, 		
	 Viognier		

Reife Pfirsiche und Birnen, 
mineralisch und frisch-herb. 
Angenehm ausgewogen und 
reichhaltig.

75.-	 |   Flasche



Flaschenweinen
#ROTWEINE

|  ORBEN, RIOJA DOCA 2021 – 
BODEGA ARTEVINO, SPANIEN	

100% Tempranillo	
Schwarze Kirschen und 
Beeren, mit balsamischen 
und mineralischen Noten. Am 
Gaumen konzentriert und 
samtig.

90.-	 |  Flasche

|  VIA CENIT COLECCION DO 2019 
– TIERRA DEL VINO DE ZAMORA, 
SPANIEN	
	 100% Tempranillo

Bouquet von dunklen Beeren 
und kandierten Veilchen, 
ergänzt durch Röstaromen. 
Am Gaumen konzentriert, mit 
intensiver Wärme.

75.-	 |   Flasche
140.-	 |   Magnum
270.-	 |   Double Magnum

|  LOPEZ CRISTOBAL PARCELA 
UNO, DO 2020 – RIBERA DEL 
DUERO, SPANIEN	

100% Tempranillo
Aromen von schwarzen 
Früchten, ergänzt durch 
würzige Noten. Harmonisch 
und kraftvoll mit angenehmen 
Tanninen.

85.-	 |   Flasche

| BODEGAS Y VINEDOS 
ALNARDO PSI 2020 – RIBERA DEL 
DUERO DO, SPANIEN	

Grenache, Tinto Fino		
Saftig mit ‘sexy’ Tanninen 
und tollem ‘Flow.’ Eichenholz 
und Fruchtnoten in perfekter 
Harmonie.

95.-	 |   Flasche

| RAICES 1 ICON, 2017 – VINO 
DE MESA, BODEGAS RAICES 
IBERICAS, SPANIEN	

Garnacha, Graciano, Prieto 
Picudo, Tempranillo		
Dunkelrot mit Aromen von 
wilden Früchten, Mokka und 
zarten Holznoten.

80.-	 |   Flasche

|  THE WINE CUVEE ROT, 2021 
– BURGENLAND, ERICH SCHEI-
BLHOFER, ÖSTERREICH	

Zweigelt, Merlot, Cabernet 
Sauvignon
Tiefgründiges Granatrot 
mit rubinroten Reflexen. 
Bouquet von schwarzen 
Herzkirschen, dunkler 
Schokolade, und Lakritze, 
ergänzt durch Brasiltabak und 
Holundergelée. Langanhaltend 
mit Blaubeernoten und 
Estragon.

65.-	 |   Flasche
120.-	 |   Magnum

|  SACRIS RESERVE DAC 
2019 – BURGENLAND, SALZ, 
NEUSIEDLERSEE, ÖSTERREICH	

100% Zweigelt
Reife Kirschen, Dörrzwetschgen 
und Brombeerkonfitüre, abge-
rundet durch Zimt- und Nelken-
noten. Im Eichenfass gereift 
mit finessenreicher Fruchtsüße 
und eleganter Mineralität.

105.-	 |   Flasche

|  RIOJA CRIANZA LA MONTESA 
2019 – BODEGA POLACIOS
REMONDO	
	 100% Garnacha	

Herzbrecher unter den Weinen, 
vielseitig zu Speisen. Dezente 
Tannine, frisch. Mokka, 
Milchschokolade, Lebkuchen. 
Dominante Pflaumen- und 
Beeraromen.
93 Parker Punkte

30.-	 |  37.5cl
70.-	 |  Flasche
140.-	 |  Magnum
420.-	 |  Jéroboam (5 Lt)
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Flaschenweinen
#ROTWEINE

|  CHIANTI CLASSICO RISERVA, 
CALIDONIA DOCG 2019 – BINDI 
SERGARDI, TOSCANA, ITALIEN	

100% Sangiovese
Aromen von Kirschen, Brom-
beeren und Mokka. Kompakt 
und elegant mit kräftigem 
Tannin und langem Finale.

85.-	 |   Flasche

|  SIMBIOSI IGT 2019 – BINDI 
SERGARDI, TOSCANA, ITALIEN
	 100% Sangiovese

Cassis, dunkle Kirschen 
und Zimt. Kompakt mit 
jugendlichen Tanninen und 
dunklen Steinobstaromen.

90.-	 |   Flasche

|  NOI 4, DOC 2022 – BOLGHERI 
ROSSO, SETTE CIELI, TOSCANA, 
ITALIEN	

Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Petit Verdot, Cabernet Franc
Aromen von Cassis, Mokka und 
Veilchen. Saftig mit eleganter 
Tanninstruktur.

46.-	 |   37.5 cl
95.-	 |   Flasche
185.-	 |   Magnum

|  INDACO, IGT 2018 – SETTE CIELI, 
TOSCANA, ITALIEN

Malbec, Cabernet Sauvignon, 
Merlot
Bouquet von Dörrpflaumen 
und Schokolade, mit feinen 
Tanninen und nachhaltigem 
Finale.

95.-	 |   Flasche

|  SURVIA ROSSO IGT 2019 – CAN-
TINE BRUNI, CALABRIA, ITALIEN	
	 Cabernet Sauvignon, Syrah

Intensives Rot mit violetten 
Reflexen und Aromen von 
Waldbeeren. Kraftvolle 
Struktur, perfekt für kräftige 
Speisen.

70.-	 |   Flasche

|  AMARONE DELLA VALPOLICEL-
LA CLASSICO DOCG 2017 – C&C 
S.R.L, VENETO, ITALIEN	

Corvina, Corvinone, Rondinella
Komplexe Noten von 
Weihnachtsgebäck, Rosinen 
und Zimt. Eleganter Abgang 
mit hervorragender Balance.

75.-	 |   Flasche

|  BAROLO DOCG 2016 – 
FONTANAFREDDA, PIEMONTE, 
ITALIEN	
	 100% Nebbiolo

Rubinrot mit Aromen 
von Vanille, Gewürzen, 
verblühenden Rosen und 
Waldbeeren. Trocken, weich 
und elegant.

85.-	 |   Flasche

|  BARBERA D’ASTI LA BRICCONA 
SUPERIORE DOCG 2019 – CAS-
CINA SAN MICHELE, PIEMONTE, 
ITALIEN	
	 100% Barbera

Zwetschgen, Kirschen und 
Haselnuss dominieren das 
Bouquet. Vollmundig und 
strukturiert mit robusten 
Tanninen und guter Länge.

85.-	 |   Flasche
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Flaschenweinen
#ROTWEINE |  LA REINE DES BOIS ROUGE, 

AOP 2020 – DOMAINE DE LA 
MORDORÉE, FRANKREICH

Grenache, Mourvèdre, Syrah
Schwarze Kirschen und 
Johannisbeeren mit rauchigen 
und mineralischen Akzenten. 
Elegant und vielschichtig.

90.-	 |   Flasche

|  CHÂTEAUNEUF DU PAPE, 
HAUTE PIERRE ROUGE, AOC 2017 
– DELAS FRÈRES, FRANKREICH	

Grenache, Syraho	
Granatrot, würzig mit Noten 
von Lakritze. Opulent und 
konzentriert.

105.-	 |  Flasche

|  CHÂTEAU DE PEZ, SAINT 
ESTÈPHE, AOC 2014 – 
FRANKREICH	
	 Merlot, Cabernet Sauvignon

Reife schwarze Früchte, 
ergänzt durch würzige Noten 
und Tabak. Vollmundig und 
harmonisch.

47.-	 |   37.5 cl
95.-	 |   Flasche
190.-	 |   Magnum
380.-	 |   Double Magnum

|  CHÂTEAU SANSONNET, SAINT 
EMILLION GRAND CRU CLASSÉ,
AC 2019, FRANKREICH	
	 Merlot, Cabernet Franc

Ein moderner Bordeaux, 
der seine Herkunft stolz 
zeigt: Dörrpflaumen, Cassis, 
Brombeeren und Lakritze 
prägen das Bouquet. Feine, 
anhaltende Gerbstoffe 
und Aromen von schwarzer 
Schokolade und Zedernholz 
versprechen ein langes Leben 
und herrlichen Genuss.

110.-	 |   Flasche
210.-	 |   Magnum
390.-	 |   Double Magnum

|  BOLGHERI SUPERIORE DOC 
2019 – TENUTA LE COLONNE, 
TOSCANA, ITALIEN	

Merlot, Petit Verdot, Cabernet 
Franc
Düfte von Brombeeren und 
Zigarrenkiste. Samtige Tannine 
und dunkle Beerenfrucht.

120.-	 |   Flasche
240.-	 |   Magnum

|  BRUNELLO DI MONTALCINO, 
DOCG 2018 – FATTORIA LA 
GERLA, ITALIEN
	 100% Brunello

Duft von Pfingstrosen 
und Backpflaumen. Lang 
anhaltender, würziger 
Geschmack.

125.-	 |   Flasche

|  ILATRAIA, IGT 2020 BIO – 
BRANCAIA, TOSCANA, ITALIEN

Cabernet Franc, Cabernet 
Sauvignon, Petit Verdot
Komplexe Noten von 
Brombeeren und schwarzer 
Schokolade. Saftige Säure, 
elegant.

125.-	 |   Flasche
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Flaschenweinen
#SÜSSWEINE

#ROSÉWEINE

|  DE TOREN Z 2017 – STELLEN-
BOSCH, SÜDAFRIKA	

Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon, Malbec, 
Petit Verdot
Purpurrot mit Cassis und 
Vanillearomen. Harmonisch, 
weich und elegant.

110.-	 |   Flasche
210.-	 |   Magnum

|  SPICE ROUTE CHAKALAKA 
2019– SWARTLAND, SÜDAFRIKA

Carignan, Shiraz, Mourvèdre, 
Durif, Grenache Noir, Tannat
Dichtes Kirschrot, intensiv, 
‘reifbeerig’ mit Vanille- und 
Kokosnoten. Am Gaumen füllig, 
gut strukturiert, ausgewogen. 
Langanhaltend.
94 John Platter Punkte 4.5 
Sterne

70.-	 |   Flasche
140.-	 |   Magnum

| KANONKOP PAUL SAUER 2019 – 
STELLENBOSCH, SÜDAFRIKA	

Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Merlot	
Kräftiges Purpurrot, würzig mit 
beerigen Aromen und perfekter 
Tanninstruktur.

115.-	 |   Flasche
220.-	 |   Magnum

|  CHÂTEAU DOISY-VÉDRINES 
SAUTERNES AC BARSAC CRU -
2019 – BARSAC & CADILLAC
	 Sémillon, Sauvignon Blanc

Goldgelb. Gewürzbetont und 
exotisch duftend. Sein
Geschmack verheisst Früchte 
wie Grapefruit, Ananas,
Bananen, Litschi und Melonen. 
Bemerkenswert fruchtig
und feingliedrig, mit bereits 
enormer Komplexität. Er
besticht durch seine hohe 
Zuckerkonzentration, die durch
die bedeutende Gesamtsäure 
allerdings hervorragend
ausbalanciert wird. Ausserdem 
ist er ein überaus
finessereicher, robuster 
Meditationswein,
der Langlebigkeit zu 
versprechen weiss.

65.-	 |   37.5 cl

|  BY.OTT ROSÉ CÔTE DE 
PROVENCE AOC 2023 - 
DOMAINES OTT, PROVENCE, 
FRANKREICH
	 Grenache, Cinsault, Syrah, 		
	 Mourvèdre

Kristallklares Pfirsichrosa. 
Verführerischer Duft gelber 
Früchte mit Granatapfel und 
Birne. Weich am Gaumen, 
mit feinen Zitrusaromen und 
frischem, langem Nachhall.

65.-	 |   Flasche
120.-	 |   Magnum
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